

购买礼物尽孝心

“80后”子女成母亲节消费主体

本报聊城5月8日讯(记者 张召旭)“五一”刚过母亲节随之到来,记者走访发现,城区各大商场及超市的化妆品、珠宝首饰等女性用品促销力度丝毫不逊色于“五一”小长假,“80后”渐成母亲节消费主流。

女性衣服、鞋子买200送100,千足金每克优惠10元……8日,记者走访城区多家商场了

解到,多家商场针对母亲节推出化妆品、衣服、鞋子、珠宝首饰等商品特价促销活动。“我们从昨天开始推出母亲节促销活动,部分女性商品促销力度甚至超过了‘五一’,优惠力度大,效果自然也很好。”城区一家商场工作人员说,仅7日一天,女性商品营业额就比平时上涨40%左右。

“这两天,来给自己母亲买衣服的人特别多,在商场里,为讨得母亲欢心,花费千元以上的顾客不再在少数,其中很多都是‘80后’。”金鼎商厦一品牌女装营业员王小姐说,年轻女性的消费能力在平时较为平均,而中老年女性则需要通过节日的低折扣促销来拉动消费。

正在城区一家商场为母亲选购外套的李女士说,平时自己的

妈妈除了正常花销外,很少给自己添置东西。现在正好赶上母亲节,自己为妈妈买几件节日礼物。“这次打算给妈妈买套衣服,买双鞋,再买一对耳环,也算是尽尽孝心。平时给她买这些她都不让,有一次我花2000多给她买了一件上衣,结果她硬是让我给退了回去。”李女士说为了让母亲收下这些礼物,她得

把这些东西的价格说的很低才可以。

与此相比,聊城各大超市则主要拿出一些针对女性消费者的保洁用品、洗化用品及部分生活必需品进行促销。除了大力度的促销活动,聊城许多商家大打亲情牌,购物送康乃馨鲜花的方式,成为众多商家促销的首选。



给妈妈写封信

5月8日是母亲节,聊城大学材料科学与工程学院学生组织聊大附小的学生给妈妈写封信,将想对母亲说的话写在信里面,让小学生学会感恩。图为同学们展示做好的信封。

本报记者 邹俊美 通讯员 陈兆睿 摄影报道

2000支康乃馨! 街头一鲜花店卖断货

本报聊城5月8日讯(见习记者 焦守广)

8日母亲节,不少子女选择买康乃馨送给母亲。不少花店虽然有所准备,但还是出现了卖断货的情况。东昌路一家花店老板介绍,店里早晨进了2000支康乃馨,到下午就已经卖得差不多,剩下的也都已被预定出去。

8日上午9点,在花园路一家花店内,整齐排放着十多捆康乃馨,每捆五六十支,有十多

位市民在挑选鲜花。工作人员按购买者要求,将康乃馨搭配不同花制作成漂亮的花束。

“现在买一两支的人很少,大部分都要求制作成花束,比如用玫瑰、百合、满天星等,搭配出来十分好看。”花店老板介绍,康乃馨一支5块,插制这样一束,价格按数量从40到100元不等。

正在买花的市民顾女士说,每年这个时候,她都会买束康乃馨

送给母亲,“别的也不知买什么好,再说现在啥都不缺。老人喜欢花,虽然嘴上会说我乱花钱,但我知道她心里肯定高兴!”顾女士说。

在东昌路一花店内,老板徐女士介绍,从三天前就开始有人预定康乃馨,她早晨进了2000支康乃馨,还有几百支玫瑰、百合。一上午就卖出去1000多支,加上预订出去的,下午就基本全部卖完了。

267个蛋糕! 母亲节成母亲“第二生日”

本报聊城5月8日讯(记者 张召旭)“这两天太忙了,光母亲节当天要取走的蛋糕就有267个。”育新街一家蛋糕店工作人员说,现在有越来越多的年轻人把母亲节当成了母亲的第二个生日来过。

8日上午10点,在育新街一家蛋糕店里,市民孙小姐正催促蛋糕店工作人员抓紧制作她

为母亲订做的蛋糕。孙小姐说,8日是母亲节,她专门为母亲订制了一个母亲节蛋糕,“我妈妈还有3个多月才过生日呢,可今天是母亲节,既然是母亲的节日,我也就把它当成妈妈的第二个生日来过。”

记者注意到,在该蛋糕店商品展示区的柜台上,摆满了上百个已经制作好的蛋糕,每个

蛋糕盒外面还写有订做人的名字,在柜台旁还有上百支包装好的康乃馨。蛋糕店工作人员说,一周以前就有许多市民来为母亲订蛋糕,他们大多要求我们在蛋糕上写上“母亲节快乐”。“母亲节当天来取蛋糕的顾客差不多有267位,蛋糕的保质期很短,所以我们7日晚上才开始加班加点制作。”



母亲节送祝福

母亲节当天,聊城汽车总站为一些女性乘客送上鲜花,送去节日的祝福。

本报通讯员 秦荣 邹林 摄影报道

聊城市第三人民医院

成功开展了腹腔镜下胆囊、阑尾、卵巢囊肿、子宫肌瘤及各种肿瘤切除术1200余例。该微创手术特点是:创伤小、恢复快、住院时间短,三天即可出院。

看病到三院 省钱又方便

咨询电话:

8380357 15966268667

地址:聊城市卫育路62号

齐鲁晚报

今日聊城

【新闻中心】

0635-8451234

【广告中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】

0635-8277092

【传真】

0635-8277092



ABC 中国农业银行

白金信用卡

- 全国50多个机场贵宾室无限次免费使用,同行可携一人
- 全年一次的免费尊贵专业体检套餐
- 1000万元公共交通意外险安全保障
- 200个城市24小时全方位免费道路救援

中国农业银行白金卡

贵宾版

VISA

精英版

VISA

精英版